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УМОВИ	ПІДПИСКИ	(ПЕРЕДПЛАТИ)	НА
ПОСЛУГИ	GENIUS.SPACE

Вступает	в	силу	с	04.12.2023

ОФОРМЛЕННЯ	ПІДПИСКИ
Оформляючи	підписку	на	послуги,	ви	самостійно	визначаєте	Тарифний	план	та	період	підписки
(передплати),	виходячи	з	чинної	нашої	пропозиції,	опублікованої	на	сторінці	замовлення	послуг
на	нашому	сайті	https://genius.space.

ОПЛАТА	ПІДПИСКИ
Прив'язка	банківської	картки

Підписка	(передплата)	має	бути	оплачена	вашою	банківською	карткою	через	платіжну	систему,
підключену	до	сайту.	Банківська	картка	вважається	прив'язаною	до	вашого	облікового	запису
після	відправлення	ваших	платіжних	даних	через	спеціальну	форму,	або	після	прив'язки	картки
в	вашому	особистому	кабінет	у	нашій	платформі.

Використовуючи	банківську	картку	для	оформлення,	або	оплати	підписки,	ви	підтверджуєте,	що
маєте	право	розпоряджатися	грошовими	коштами,	що	знаходяться	на	банківській	картці,	та
несете	відповідальність	за	надання	неправдивих	відомостей	про	власника	картки	або
несанкціоноване	використання	чужої	банківської	картки.

Зверніть	увагу!	Після	першої	оплати	послуг	або	прив'язки	картки	в	особистому	кабінеті,
поновлення	підписки	на	новий	період	та	списання	коштів	з	вашої	картки	відбуваються
автоматично	та	не	вимагають	додаткової	згоди	(дії)	з	вашої	сторони.	Ви	можете	в	будь-який
момент	скасувати	передплату,	зв'яжіться	з	нашою	службою	підтримки,	або	оберіть
налаштування	«відв'язати	карту»	в	особистому	кабінеті.	У	такому	разі	автоматичного	списання
коштів	із	банківської	картки	не	відбувається.

ВАРТІСТЬ	ПІДПИСКИ
Ми	публікуємо	Умови	Тарифних	планів	передплати	(можливий	період	та	вартість	підписки)	на
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нашому	сайті,	на	сторінці	продукту.	Сума	платежу	завжди	включає	комісію	платіжної	системи	за
проведення	платежу,	при	цьому	вартість	підписки	складає	різницю	між	сумою	здійсненого	вами
платежу	та	сумою	комісії,	утриманою	платіжною	системою	та	банками.

Ви	здійснюєте	перший	платіж,	надсилаючи	ваші	платіжні	дані	через	фрейм	платіжної	системи
(спеціальної	форми),	після	чого	ваша	банківська	карта	вважається	прив'язаною	до	облікового
запису	користувача.	Всі	наступні	платежі	списуються	з	прив'язаної	банківської	картки
автоматично,	на	умовах	обраного	вами	Тарифного	плану.

Після	оформлення	підписки	кошти	списуються	з	банківської	картки	за	мінімальний	період
підписки.	Якщо	ви	не	скасуєте	підписку,	вона	автоматично	поновлюється	на	наступний	період,
а	кошти	автоматичн	списуються	в	перший	день	нового	періоду	підписки.	Ми	повідомимо	вас
про	чергове	списання	заздалегідь	відповідним	повідомленням.

ТАРИФНІ	ПЛАНИ	ПІДПИСКИ
Угода	на	дванадцять	місяців	передплати	надає	доступ	до	сервісу	одразу	після	обробки
платежу.	З	вас	одночасно	стягується	сума	за	вибраний	період	підписки,	що	діє	на	момент
покупки.	Якщо	ви	не	скасуєте	підписку,	угода	автоматично	продовжуватиметься	на	той	самий
термін,	коли	настає	дата	продовження	підписки	(наступний	день,	за	днем	закінчення	періоду
підписки).

Вартість	продовження	підписки	у	наступному	періоді	може	бути	змінена.	У	такому	разі	ви
отримаєте	повідомлення	та	можете	скасувати	підписку	згідно	з	цими	умовами.	Ми	завжди
заздалегідь	повідомляємо	користувачів	про	продовження	підписки,	або	про	зміну	її	вартості	та
надаємо	можливість	скасувати	її	згідно	з	цими	умовами.

СКАСУВАННЯ	ПІДПИСКИ
Скасування	підписки	з	вашої	ініціативи

Якщо	ви	вирішите	скасувати	підписку	протягом	семи	(7)	днів	з	моменту	розміщення	першого
замовлення,	сплачена	сума	буде	повністю	відшкодована.	Якщо	скасування	підписки
відбудеться	після	закінчення	семи	(7)	днів,	ми	утримаємо	п’ятдесят	(50)	%	від	суми	сплаченого
авансу,	а	підписка	буде	активна	до	кінця	місяця,	в	якому	ви	здійснили	її	скасування.	Щоб
скасувати	підписку,	вам	необхідно	відв'язати	картку	в	особистому	кабінеті,	або	звернутись	до
нашої	служби	підтримки.

Скасування	підписки	з	ініціативи	Genius.Space	

Ми	залишаємо	за	собою	право	скасувати	вашу	підписку	в	односторонньому	порядку,
починаючи	з	дня	закінчення	оплаченого	періоду	підписки	або	періоду,	на	який	підписка	була
продовжена,	за	умови	направлення	вам	письмового	повідомлення	не	пізніше	ніж	за	сім	(7)	днів
до	запланованої	дати	скасування.	Ми	також	залишаємо	за	собою	право	скасувати	підписку	у
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випадках,	передбачених	Загальними	Умовами	та	положеннями	користування	послугами
Genius.Space.


